
Jak založit Master účet – první krok pro přístup k aplikaci eAccount 
•
Žádost o dotaci budete podávat prostřednictvím internetové aplikace eAccount. Základními 
požadavky pro zajištění správného chodu eAccount jsou:   
 

  Pro přístup k aplikaci – stejné požadavky na software jako pro používání 
elektronického podpisu (viz dokument Elektronický podpis). eAccount je optimalizován 
pro rozlišení 1024x768. 

  Pro zajištění elektronického podpisu - vlastnictví kvalifikovaného elektronického 
certifikátu u odpovídajících statutárních zástupců (viz dokument Elektronický podpis). 

  Pro správné vyplnění požadovaných formulářů - znalost požadovaných údajů 
v jednotlivých formulářích. 

 
Pokud podáváte prostřednictvím aplikace eAccount žádost o podporu poprvé, je prvním krokem 
založení hlavního účtu žadatele, tzv. Master účtu. Master účet zakládá v aplikaci eAccount vždy 
statutární zástupce společnosti (organizace), která žádá o dotaci. Statutární zástupce navíc musí 
vlastnit kvalifikovaný elektronický certifikát (informace o kvalifikovaném certifikátu 
naleznete v dokumentu Elektronický podpis). 
 
Bez kvalifikovaného elektronického certifikátu nebude umožněno v posledním kroku zakládání Master 
účtu dokončit jeho finální uložení do aplikace eAccount! 

 
Firma vlastnící Master účet je hlavním garantem projektu, na který žádá dotaci, a všech uvedených 
informací. Master účet prostřednictvím aplikace eAccount spravuje projekty, zakládá jemu podřízené 
uživatele a přiděluje jim projekty a oprávnění k provádění jednotlivých akcí u přidělených projektů. Za 
veškeré činnosti prováděné v aplikaci eAccount prostřednictvím Master účtu a jím podřízených 
uživatelů, nese odpovědnost firma vlastnící Master účet. 

K jedné firmě (jednomu IČ) lze založit pouze jeden Master účet. Pokud již firma s Vámi zadaným IČ již 
v systému existuje, budete na tuto skutečnost upozorněni hláškou. V takovém případě se obraťte 
s dotazem na provozovatele aplikace, tj. agenturu CzechInvest, prostřednictvím kterékoli 
z Regionálních kanceláří CzechInvest. 

Vstup do aplikace eAccount naleznete na internetových stránkách CzechInvestu 
(www.czechinvest.org/eaccount). Přístup do procesu pro založení Master účtu je z úvodní obrazovky 
s přihlašovacím oknem. V horní liště je příkaz „Založení Master účtu“, který zajistí přechod do průvodce 
pro vytvoření Master účtu. 

 
 



Založení Master účtu 
 

 
 

 

Kontextová nápověda 

 

 

 

Po dokončení procesu založení Master účtu vyčkejte prosím jako nově vložený Master uživatel na 
potvrzení přístupu ze strany správce aplikace eAccount. Správce aplikace eAccount musí ověřit 
základní údaje o žadateli, především právo a způsob jednání za uvedeného žadatele. V případě 
nalezení nesrovnalostí bude správce aplikace eAccount kontaktovat zavedeného Master uživatele.  

 
Po podpisu podmínek používání eAccount, bude správcem aplikace prověřena pravost uvedených 
údajů a elektronických podpisů. V případě správně zadaných údajů a přítomnosti všech 
požadovaných elektronických podpisů Vám bude účet do 5 pracovních dnů aktivován. V opačném 
případě k jeho aktivování nedojde. O aktivaci účtu budete informováni na Vámi zadanou e-mailovou 

Pro žádost o založení Master účtu 
klikněte zde. 

Po potvrzení Vaší žádosti o 
založení Master účtu se můžete 

přihlásit zde. 

Při práci s aplikací eAccount máte vždy 
k dispozici nápovědu. Stačí když kliknete 

na tuto ikonu. 



adresu. Následně se již budete moci přihlásit do systému Vámi zvoleným uživatelským jménem a 
heslem, které jste zadali v žádosti o registraci. Před touto aktivací se nelze do aplikace eAccount 
přihlásit. 

 
V případě ztráty hesla bude třeba si předem domluvit schůzku na některé z Regionálních kanceláří 
CI a osobně se dostavit, prokázat se oprávněním ke změně hesla od firmy vlastnící Master účet a 
poté společně se správcem aplikace toto heslo změnit! 

 


